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Ppia noforte

violino
viola
violoncello

tromba senza sord.
tromba con sord.
corno

trombone con sord.
trombone senza sord.

czas trwania:

" okoto 6 min.
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orchestra

flauto piccolo -

flauto o

oboe / _hobde, hautbois /
corno inglese

clarinetto _/klarin'e'iie /

“clarinetto basso

fagotto 7

spieldauer:

© 6minuten ca
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batt.1 vibrafono

batt.2 xilofono
batt.3 2piatti /cymbales/
batt.4 gong /z/

drums /3tom-tem /
Jazzdr / 2 bongos /

tam -tam
tamburo grande
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znaki dyrygenta:

wyrazny znak obu rak
prawa reka w dét

prawa reka krotkim ruchem w prawo

identyczne lub podobne wartosci rytmiczne

wykonanie : wewnetrzne tempo:

bardzo krotko
ostro bardzo szybko
sforzato

krotko
migkko szybko
quasi staccato

dos¢ dtugo
z akcentem umiarkowanie
quasi sforzato

ostro spokojnie
quasi marcato
bardzo dtugo

migkko bardzo wolno
legato '

A

przy * % 2 2 : catkowicie nierdwne wartodci rytmiczne

/Pierwsza nuta krancowo krétka /.



instrument :
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kwinta

m. seksta
w. seksta
m. septyma
w. septyma
w. tercja
kwarta
trHton

m. sekunda
w. sekunda
m. tercja

m. sekunda
w. sekunda

w. tercja
kwarta

m. tercja
w. te rcja
kwarta

w. sekunda
m. tercja
w. tercja
kwarta

kwinta
m. seksta
w. seksta
m. septyma
w. septyma
. sekunda

sekunda
. tercja

. sekunda
.. sekunda
. tercja

; techa
warta
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podkreslenie oznacza:

con pedale

sul tasto /dla o/
sul pontic/dla e/

pizzicato

frullato.
frullato

+/zatk./

cieniowanie dgnamiczne

frullato

cieniowanie dgnamiczne

trem.

trem.
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die zeichen des dirigenten:

beide hande ganz deutlich

die rechte hand nach unten

“die rechte hand kurze bewegung nach rechts

dleiche oder &hnliche rhythm. werte

ausfuhrung:

seht kurz
scharf
sforzato

kurz

“weich

quasi staccato

ziemlich lang
mit akzent
quasi sforzato

lang
scharf
quas'l marcato

sehr lang
weich
legato

bei 7 4 22

inneres tempo :

sehr rasch

lebhaft

massig

ruhig

sehr langsam

: vollkommen ungleiche rhythm werte
/die erste note dusserst kurz/



instrument:

P
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intervalle ;

- quinte

kl.sexte
grsexte
kl.septime
grseptime
grterz
quarte
halboktave

kl. sekunde
grsekunde
kl terz

kl. sekunde
grsekunde
grterz - -
quarte

kl.terz
grterz
quarte

grsekunde
kl.terz
grterz
quarte
quinte
kl.sexte
grsexte
kl.septime
grseptime
kl. sekunde

%r: sekunde
lterz

kl.sekunde
grsekunde
kl.terz
grierz
quarte

unterstreichung bedeutet:

con pedale

sul tasto  /fur o/
sul pontic./fur e/

pizzicato

Frullato
frullato

+/gest./

d»namisches schattieren

frullato

dghamisches schattieren

trem.

trejm.



wysokosci nie transponowane
alles klingt wie notiert
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